
回答数

67

44

85

66

262

回答数

25

18

124

6

11

19

57

回答数

31

16

60

12

14

8

116

宿題・勉強(塾)

手伝い

スポーツ教室

（40）

友達と家の中で遊ぶ

友達と外で遊ぶ

友達と家の中で遊ぶ

宿題・勉強(塾)

スポーツ教室

手伝い

六栄小学校

腹赤小学校

合計

友達と外で遊ぶ

問２　　学校から帰って何をしていますか？　　　　　　　　　　（複数回答あり）

問３　　休みの日は何をしていますか？

習い事

家で過ごす

スポーツ活動に関するアンケート集計結果【小学校　２年生・４年生】

長洲小学校

清里小学校

問１　　あなたの校区を教えて下さい。　　　　　　　　　　※アンケート回答数

習い事

【考察】　※　前回（H26）　今回（R2）に実施
　問２・問３ともに「宿題・勉強（塾）」の割合が前回のアンケート結果より上がっている。
　　　　問２　前回　30％　→　今回　47.7％　、　　問３　前回　　8％　→　今回　23.3％
　また、「家で過ごす」の割合も前回より上がり、室内での活動が多くなっているのが分かる。
外で遊ぶことやスポーツを行うなど身体を動かす割合が減っていることが伺える。

家で過ごす

長洲小学校

清里小学校

六栄小学校

腹赤小学校

長洲小

67人

清里小

44人
六栄小

85人

腹赤小

66人

友達と外で遊ぶ

友達と家の中で遊ぶ

宿題・勉強(塾)

スポーツ教室

手伝い

習い事

家で過ごす

家で過ごす

57人（21.9％）

友達と外で遊ぶ

友達と家の中で遊ぶ

宿題・勉強(塾)

スポーツ教室

手伝い

習い事

家で過ごす

合計262人

宿題・勉強(塾)

124人（47.7％）

宿題・勉強（塾）

60人（23.3%）

家で過ごす

116人

（45.1%）

合計260人

合計257人



回答数

93

25

89

14

38

回答数
40
88
13
7
3

103

R2(％) H26(％)
水泳 34.9 13.1
陸上 9.2 3.5
野球 2.4 5
ソフトボール 4.3 1.8
サッカー 14.5 29
テニス・ソフ
トテニス

2.4 1.8

バレーボール 0 4
バスケット
ボール

8.7 17.8

バドミントン 1.9 4.6
ビーチバレー 4.8 3.9
体操 3.9
剣道 2.4 3.9
空手 2.9 0.7
少林寺拳法 0.5 0.1
卓球 0.5 0.1
その他 7.2 9.2

わからない
年に１～３日
３ヵ月に１～２日
月に１～３日

どちらも嫌い

好きでも嫌いでもない

【考察】
　「週に３日以上」の割合が前回よりかなり
減っていることは屋内での活動に変化してい
るのでは？
　前回 55％　→　今回 15.7％

週に１～２日
週に３日以上

問４　　スポーツは好きですか？

問５　　学校の他でスポーツをどのくらいやっていますか？

するのが好き

見るのが好き

見るのも、するのも好き

問６　　問５でやっている人は、その「種目」をすべて答えてください。

（41）

するのが好き

見るのが好き

見るのも、するのも好き

どちらも嫌い

好きでも嫌いでもない

週に３日以上

週に１～２日

月に１～３日

３ヵ月に１～２日

年に１～３日

わからない

するのが好き

93人（35.9%）

見るのも、

するのも好き

89人（34.4%）

週に１～２日

88人（34.6%）

わからない

103人（40.6％）

週に３日以上

40人（15.7％）
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R2(％)

H26(％)

その他

・将棋

・柔道

・ダンス

・ランニング

・ボート

・ボクシング

・チアリーディ

ング

・なわとび

・追いかけっこ

・子供会でする

こと

合計259人

合計254人

好きでも

嫌いでもない

38人（14.7%）

見るのが

好き

25人（9.7%）



R2(％) H26(％)
水泳 11 8.2
陸上 8 5.1
野球 6.7 3.6
ソフトボール 2.9 4.3
サッカー 10.1 4.4
テニス・ソフ
トテニス

5.3 16.1

バレーボール 5.3 5.1
バスケット
ボール

7.4 4.8

バドミントン 12.5 15.1
ビーチバレー 5.3 8.4
体操 5.3
剣道 3.4 4.4
空手 4.6 3.1
少林寺拳法 0.5 1.5
卓球 9.4 10.7
その他 2.4 2.6

回答数
151
82
27

回答数

17

2

12

13

（42）

とてもしたい
少ししたい
したくない　･できない

魅力的なスポーツ環境は？

したい種目がない

場所がない

スポーツが嫌い

特に理由はない

【考察】
　「とてもしたい」が前回が41％から今回は、
58.1％と約6割。「とてもしたい」という気持ち
を持っている人が増えているので、スポーツ
ができるような環境づくりは何なのかを明ら
かにする必要があると考える。

問７　　やってみたいと思っている「種目」を３つ答えてください。

問８　　学校の他でスポーツをしたいですか？

問９　　問８で「したくない・できない」の理由はなんですか？

とてもしたい

少ししたい

したくない ･できない

したい種目がない

場所がない

スポーツが嫌い

特に理由はない
スポーツが嫌い

12人（27.3%）

したくない・

できない

27人（10.0％）
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R2(％)

H26(％)

その他
・弓矢

・総合格闘技

・テコンドー

・ダンス

・ドッヂボール

・プロレス
・車いすバス

ケ

とてもしたい

151人（58.1％）

したい種目がない

17人（38.63%）

少ししたい

82人

（31.5％）

特に理由はない

13人（29.5％）

合計260人

合計44人



回答数

162

42

46

回答数

67

137

23

（43）

　　　※　別紙

友だちと行きたい

一人で行きたい

問１１　　問１０の関連で「誰」と行きたいですか？

問１２　　スポーツ関係について、意見がある人は書いてください。

問１０　　長洲町でたくさんのスポーツ教室があるなら行きますか？

【考察】
　問９・１０・１１から、地域でもっと多種目の環境が必要性であることが見て取れる。もっと、子どもたちのニーズに合う環境が
あれば、もっと活動する場面、時間を費やすのではないかと考えられる。「友だちと一緒に行きたい」という選択が多いのは前
回も同じである。したがって、仲間とともにやることができる種目が増えるならば、たくさんの身体活動のある地域づくりになる
のではないか。

好きな種目があれば
行きたい

スポーツは好きなので
どの種目も行きたい

あっても行かない

家の人と行きたい

好きな種目があれば

行きたい

スポーツは好きなので

どの種目も行きたい

あっても行かない

家の人と行きたい

友だちと行きたい

一人で行きたい

あっても

行かない

46人（18.4％）

友だちと行きたい

137人（60.4%）

好きな種目

があれば

行きたい

162人（64.8%）

家の人と行

きたい

67人（29.5%）

合計250人

合計227人

どの種目も

行きたい

42人（16.8％）

一人で行

きたい

23人（10.1%）


